

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Η μαζική κινητοποίηση της Πέμπτης 22/1 ήταν η αρχή.  
Δράση ενάντια στο δουλεμπόριο. Κανένας εργαζόμενος ενοικιαζόμενος.  
Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη στάση της ΓΣΕΕ**

**Η «Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για την αλληλεγγύη στην Κ. Κούνεβα και την κατάργηση του δουλεμπορίου στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα», χαιρετίζει τους χιλιάδες εργαζόμενους, νέους, μετανάστες, που παραβρέθηκαν στην συγκέντρωση στα Προπύλαια και διαδήλωσαν στο Υπουργείο Απασχόλησης την Πέμπτη 22 Ιανουαρίου. Η πολύ μαζική κινητοποίηση που οργάνωσε η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων ήταν ένας σημαντικός σταθμός για την πάλη των εργαζομένων ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία, ενάντια στο σύγχρονο δουλεμπόριο και τις μαύρες και ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Η συνέχεια του αγώνα θα είναι εξίσου μαζική και αποφασιστική, ώστε να μπει τέρμα στο δουλεμπόριο, τις εργολαβίες και την ασυδοσία των εργοδοτών.**

Η μαζική κινητοποίηση των εργαζομένων και των σωματείων τους, βρήκε θετική ανταπόκριση σε χιλιάδες εργάτες, υπαλλήλους, μετανάστες, νέους. Βρήκε όμως απέναντί της την ΓΣΕΕ! Ο πρόεδρος της Παναγόπουλος, έσπευσε γρήγορα να διαχωρίσει τη στάση του από τις κινητοποιήσεις και δράσεις αλληλεγγύης στην Κωνσταντίνα Κούνεβα, στις παρεμβάσεις των σωματείων ενάντια στο δουλεμπόριο. Με μια κατάπυστη ανακοίνωση και δηλώσεις όχι μόνο κατήγγειλε την πιο μαζική εργατική συγκέντρωση και διαδήλωση του τελευταίου διαστήματος, αλλά επιτέθηκε στα σωματεία δηλώνοντας ψευδώς ότι αυτά δεν είναι μέλη της ΓΣΕΕ, δεν ανήκουν στο οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα και είναι «σφραγίδες».

Τα ερωτήματα που προκύπτουν από αυτή την απαράδεκτη και προκλητική στάση του προέδρου της ΓΣΕΕ είναι πολλά.

-Οργανωμένο συνδικαλιστικό κίνημα είναι εκείνο που δεν κάνει τίποτα, όταν επιτίθενται δολοφονικά σε μια εργάτρια συνδικαλίστρια;

-Πάνω από 70 πρωτοβάθμια σωματεία ιδιωτικού και δημόσιου τομέα είναι «σφραγίδες», όπως δήλωσε ο κ. Παναγόπουλος; Πώς οι σφραγίδες οργανώνουν μαζική κινητοποίηση χιλιάδων εργαζομένων;

-Γιατί σιωπά η ΓΣΕΕ για την ΟΙΚΟΜΕΤ και τις εργολαβικές και δουλεμπορικές εταιρείες. Γιατί ένα μήνα τώρα δεν έχει πράξει τίποτα για την υπεράσπιση της Κωνσταντίνας και των εργαζομένων στις δουλεμπορικές εταιρείες και τους εργολάβους;

-Γιατί εξακολουθεί να αναθέτει την καθαριότητα του απαστράπτοντος κτιρίου της σε ιδιωτική εταιρεία;

- Γιατί αποσιωπά ότι το Εργατικό Κέντρο Πειραιά έχει δεχτεί το εργοδοτικό σωματείο στην ΟΙΚΟΜΕΤ ως μέλος του;

**Ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ και η Συνομοσπονδία αντί να καταγγέλλουν τη δράση των πρωτοβάθμιων σωματείων ας ασχοληθούν με τον εργασιακό μεσαίωνα στον οποίο αναγκάζεται να ζει η πλειοψηφία των εργαζομένων.**

**Αθήνα 25/1/2009**

**Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων για την αλληλεγγύη στην Κ. Κούνεβα και την κατάργηση του δουλεμπορίου στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα**